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Hivatalon
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdetés­
nél árengedmény.

^dM »*** AU,4* ft

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON. Felelős szerkesztő:

halász feren e. Megjelen
szombaton reggel.

Nagyhét.
Ipolyság, április 10.

Holnapután, virágvasárnapon kez­
dődik a földön lefolyt legnagyobb tra­
gédia, a katolikus világ minden hívére 
mélyen, misztikusan ható, megrázó 
szent hete a pölyhös zöld barkaágak 
megszentelésével.

E héten jelképileg ismét meghal az 
emberiségért az isten fia. Elvándorol­
nak a harangok a nagy gyász idejére 
Rómába, a Golgota emléke meg fogja 
szomoritani az egész keresztény kato­
likus világot.

A gyász hete következik.
A katolikus vallás minden hive érzi, 

hogy ez a jövő hét az áhitat ideje. 
Annyi szabadosság után, a mennyire 
kiki bőven vesz magának jogot az év 
ötvenegy hetében: az ötvenkettedik 
hét a vezeklésé, és az is marad, amig 
keresztény ember lesz a földön.

A nagy zaj, ami rendesen betölti a 
forrongó életet, alábbhágy valamivel; 
a mártirság legszentebb ünnepén, nagy­
pénteken még a Babilonokban sincs 
erős hangja a hitetlenségnek.

E hét napjai a temlomok napjai, 
szinte megszűnik minden hétköznapi- 
ság, s még a legközönségesebb lélek 
is bizonyos fölemelő érzelmekkel telik

meg. Szünetel a piaci zaj, áhitatos 
hangulatban hallgatja a hívők serege 
a harangszót helyettesítő kelepelést, a 
passziókat, a lamentációkat, és láto­
gatja meg a szent sirt.

Megrendül a szív, legrejtettebb gon­
dolataiba mélyed a lélek, a nagyhét 
történetére emlékezve.

Nincs az a lángeszű költő, ki oly 
egyszerű, oly közvetlen, az emberi élet 
és emberi szenvedelmek valóságából 
vett és mégis oly mélyen megrendítő 
tragédiát tudna alkotni, mint a milyet 
a nagyhét megörökít.

Hozsannával, pálmaágakkal fogadja 
az ingatag nép a szeretet hirdetőjét; 
leveti felső öltönyét és kiteríti alája, 
hogy még az őt vivő állat lába se érje 
a puszta földet.

Soha még fejedelem nem vonult be 
székvárosába oly diadallal, mint az 
isten-ember, kinek jászol volt a böl­
csője.

És alig telik le egy hét, ugyanez a 
buta tömeg dühtől, kárörömtől eltor­
zult arccal, ádáz hangon ordítja:

— Feszítsd meg őt! Feszítsd meg őt!
Ot, ki a szeretet hirdetője volt, ki 

az egész emberiséget átölelő szerete­
ttben önmagát másokért, ellenségeiért 
feláldozni jött,

És a pálcát kettétörték feje fölött.
A durva néptömeg gunyja, szidalma 

illette azt, a kinek lába-nyomát sem 
volt méltó megcsókolni a nyomorult 
csőcselék.

Csak akkor, midőn a dicső már ki­
szenvedett a keresztfán, akkor döbbent 
meg az elvakult nép, és eltakarta ré­
mült arcát a haragos ég tekintete 
előtt.

Talán sejtették, talán érezték, talán 
tudták már akkor, hogy legnagyobb 
jótevőjüket ölték meg.

Tragédia, melyet az emberiség nagy 
embereivel szemben ma is sokszor 
megismétel. . .

-V kőzpouti választmány illése.

Vármegyénk központi választmánya a képviselő 
választók ideiglenes névjegyzékének összeállítása 
végett Ipolyságon a vármegyeház kistermében e 
hó 15-én d. e. 10 órakor ülést tart.

Az állandó választmány ülése.
Vármegyénk állandó választmánya ma dél­

előtt 10 órakor Lits Gyula elnöklete alatt ülést 
tartott, melyen a holnapi tavaszi közgyűlés 
tárgysorát készítette elő.

A menyasszony.
Fátyolt tűztek fekete hajába 
F,s narancsvirágból koszorút,
Kis kezébe liliomot tettek 
•Puha, fehér nyoszolyát vetettek.
Fs sóhajtva fájót szomorút 
Ráfektette öt a ravatalra 
E-gy jó asszony
Aogy álmodjék örök boldogságról 
A menyasszony.

Leányom édes! — sikolt föl az anyja 
Szeretett testvér! — zokog kis húga 
‘Arám! — ébresztgeti egy halavány férfi 
Es az egész gyásznép búsan siratja 
í>e mind e sok panaszt a halott nem érti 
Aisz könyörtelenül némán mosolyog,
Csak két jajszó hallszik át a másvilágra 
Amidet valaki Vergődne susog:
Imádott kedvesem !
S ettől felrebben a sötét pillák árnya 
Két megtört leányszem búcsúzó sugara 
Rámerevül valaki arcára 
Aü szerelmesen
Mintha megintené, szelíden kérlelné 
•lőjj! kövess engem! . . .

Zalay Masa.

Leányszerelem.
Irta: Pártos Zoltán.

Margit, az aranyos sz őkehaju leány zon­
gorázni ment fel a kurszalonba. Ez volt 
az ő rendes reggeli útja. Érdekes leány 
volt. Telő misztikus hangulattal s az aj­
kán, a szemén mindig ott ült valami ab­
ból a bizonyos, idegen nyugtalanságból, mi 
különben uralta egész lelkét.

Fiatal volt és erősen meglátszott rajta. 
A szemei tüzesek és érdekesen mélyek, az 
ajkai erősen pirosak voltak.

Széles, fekete szallagos panamáját egyik 
oldalon legyűrve, másikon felcsapva hordta. 
A szoknyája rövid volt s a bokái kedves 
elevenséggel ugráltak ki alóla, amint egy­
néhány szökéssel, mi egy mókusnak is 
becsületére vált volna, felszaladt a lép­
csőn. A teremben nem volt senki. A ke­
let felőli ablaksoron csillogva futott be a 
napsugár, káprázatosán táncoltatva az út­
jába eső porszemeket.

Margitot valami ellenállhatatlan erő von­
zotta a zenéhez. Valami bűvös erő bilin­
cselte le egész lelkét a húrhoz, ha lepattan­
tak róla a hangok, miknek olyan édes a 
beszéde, miket csak azok értenek meg, 
akiknek a természet tcloüntötte a lelkét 
poetizmussal, lágysággal és szerelemmel.

Leült. Fauszt belépőjét kezdette játszani, 
de mintha ma hiányzanék belőle valami.

Megakadt. A gondolata nem járt ott, ha­
nem valahol messze, máshol. Egy ifjúnál...

Felsikoltott. Valaki hátulról befogta sze­
mét . . .

— Maga az Sanyi ?
— Eltalálta, Maci. Bizonyos, rcám gon­

dolt, hogy mindjárt eltalált, hogy ki va­
gyok. Incselkedett a fin. A leány látható­
lag zavarban volt.

— Miért nem játszik, Margit ? oly szí­
vesen hallgatom a játékát, mintha valami 
egészen más élet volna a kottákban, ha a 
maga keze játsza őket, mintha ezerszeres 
tiiz égne a dalban, ha a maga kezei szo­
ktatják meg a hurt.

— Nem Sanyi, ma nem játszom. Jöjjön 
inkább. Üljünk le oda a napsugárba és 
meséljen nekem tovább azokról, amikről 
tegnap este beszélt. És önmagáról. Én úgy 
szeretem magát hallgatni még akkor is ha 
nem szépet beszél.

— De Margit én nem szeretek magának 
azokról a leányokról beszélni. Nem is szép 
tőlem, hogy beszélek róluk. A holtakat nem 
szép háborgatni.

— Nekem sem szabad beszélni róluk 
azt hiszi Sándor ? Nekem se ? Vagy már 
elfelejtette, mit mondott rólam Karolynak 
a minap? Hogy vélem szemben nem tud 
titkokat őrizni.

— Igaz, Margit. Emlékszem erre, de épen 
ezért érzem ; nekem kerülnöm kellene ma-



Ta vas At köxgy ti I és.
Mint már jeleztük, Lits Gyula várme­

gyénk főispánja törvényhatóságunk megye­
bizottságának rendes tavaszi közgyűlését 
e hó ll-ik napjának délelőtti 10 órájára 
tűzte ki. A terjedelmes tárgysor 123 pont­
ból áll.

A TÁRSASÁG.
(Asszony- küldöttség a középiskoláért).
Kedves Szerkesztő!

Van egy életre való ideám (Nekem különben 
mindég ilyen van) Nézze kérem ez a szegény Ipoly­
ság úgy kínlódik, hogy egy középiskolát tudjon 
szerezni, hogy szánalom nézni. Ennek a vergődés­
nek vége lehetne ha rám hallgatnának.

Azt olvastam a „Monti Lapok“-ban, hogy egy 100 
tagú küldöttséget szándékoznak a miniszterhez kül­
deni. Nekem, sajnos nincs szavam a megye-gyűlé­
sen, de falán a Szerkesztő ur szóvá tehetné : Men­
jen a 100 tagú férfi küldöttség helyett egy női! 
Asszonyok leányok vegyest. Meglátják, hogy jövőre 
teljesül a szegény kis polgáristák szivevágya és 
diák fogja őket az iskolába kisérni 1

Nagyon kerem, ha gondolja Szerkesztő ur, hogy 
célt érünk vele szóljon a nagyfejünknek a ni egy e- 
gyülésen. Ott leszek a karzaton és olyan áhitatosan 
fogom hallgatni, mintha most hallanám először ezt 
az ötletet. De kérem azt is kimondani, hogy a kül­
döttség tagjainak kötelességük hosszú szoknyában 
megjelenni. így talán én is hozzájutok végre egy 
hosszú szoknyához, mert bizony a mamám akár 
örökké hagyna ilyen rövidbe járni

De azért, ha azt gondolja, hogy a rövid szoknyába 
biztosabb lesz az eredmény; kijelentcmjünnepiesen, 
hogy mi Ipolyság leányai készek vagyunk térdig érő 
zzoknyában menni a minister elé.

Üdvözli, titoktartás mellett.
Midi.

n. i. Ugyan kérem milyen idős lehet az a mi­
niszter ?

gát. Látom, az én jelenlétem bántja a maga 
nyugalmát. A szemei is, az ajkai is olyan 
nyugtalan félelmet, olyan titokzatos reme­
gést árulnak el, mitől magam is felek.

- Ne beszéljünk erről, Sándor. Hallga- 
son reám. Üljön le és beszéljen.

Leültek. Az ablakon át befutott a napsu­
gár és teleszőtte őket vérvörös aranynyal.

— Az első ? Azt nem mondom meg ki 
volt. Egy valaki. Édes, iekotehaju, csi­
csergő kis jószág. Akkor még én is kicsiny 
fiú voltam és mindig csak arra gondoltam 
hogy ez a leány lesz az én feleségem Még 
lehet, hogy úgy lesz...

Aztán jött egy másik leány. Ez már ér­
dekesebb és nagyobb volt. Itt már nem 
gondoltam a házasságra. Fclütötta agyam­
ban a fejét a bírásának érzése. Szeret­
tem volna, he enjtom lett volna csak úgy 
egy két évre. Megvallom addig, amigmog 
nem unom Mert akkor már erős volt ben­
nem az újság utáni vágy. Nekem mindig

— április 10.

A gyermeknap.
E hó 2-án és 3-án tartottuk meg Ipoly­

ságon is az Országos Gyermekvédő Liga 
nemes biztatására a két gyermeknapot, 
mely tavaszi, lendületes tarkaságot va­
rázsolt két napon egyhangú városunkba, 
neki pezsdülést bágyadt lelkületűnkbe.

Úgy ébredtünk c két napon, hogy ki­
lépve az utcára, a főtéren, szép fris be­
nyomást kapunk máskor mindennapi ro­
botját végző városunkról.

És nem is csalódtunk.
A megyeház előtt, a nagyvendéglő és a 

Frischer-féle sarkon élénk kisszígetek ala­
kultak, a melyeknek közepén egy-egy 
szeretetreméltó háziasszony, szép hölgyek 
fogadták a jószivü vendégeket, akik na­
gyon sokszor elmondták a kérő szavakat:

— Csak néhány fillért kérünk az el­
hagyott gyermekek számára.

S azt konstatálnunk kell, hogy ezek az 
asszonyok, ezek a lányok főérdeme volt 
az, hogy olyan sok pénzdarab hullott az 
urnákba. Nem tudott elmenni mellettük 
senkisem anélkül, hogy a tárcája után ne 
nyúlt volna. Nemcsak a szavukban, ha­
nem a tekintetükben volt az őszinte kérés, 
melynek nem tudott ellenállni az ember, 
így természetes, hogy gyűlt a pénz, mert 
szívesen adta mindenki a gyermekek ja­
vára is, s a hölgyek kedvéért is, akik 
gyűjtötték.

A szép asszonyoknak és kisasszonyok­
nak volt is alkalmuk bőven, hogy az 
engedelmes adakozóknak kedves módon 
nyugtázzák az urnába hullajtott pénzeket. 
S amint múltak az órák egyre elevenebb 
lett az élet az urnák körül.Szellemes évő- 
dések közben áldoztak gavallérok a jó­
tékonyság oltárán, és szerényen adták le 
filléreiket kisemberek, munkások, cliá- 
kocskák.

Különösen a déli órákban valóságos szí­

nes, eleven hullámzó korzó támadt a pi­
aci gyalogjárókon. Pedig az első nap hi­
deg, szeles nap volt, úgy hogy az urna­
őrző hölgyek valósággal fagyoskodtak. De 
másnapon a napsugár is kegyesen neve­
tett le, és a szép eszmétől megelevenedett 
várost szelíd fénybe borította.

Akadt sok kedves epizód is, sőt humo­
ros jelenet is. így az egyik házi asszonyra 
egy pityókos ember formálisan rátámadt, 
hogy nem szégyelli-e magát a gyerekei­
nek gyűjteni gazdag asszony létére V.nyil- 
ván azt hitte a jámbor, hogy saját maga 
részére gyűjt.

Ide iktatjuk azon szép asszonyok és 
kisasszonyok nevét, kik lelkesen buzgól- 
kodtak, hogy nehány apróságot mentse­
nek meg az elzülléstől.

Vármegyeház előtti urnánál Papp Ábra- 
hámné elnöklete alatt: Ambrózy Zoltánná és 
Uzel Ilonka, Tóth Jakab Jánosné és Gál 
Ignácné, Juhász Endréné, Schreiber Margit, 
Novacsek Margit, Herczeg Margit és Heffter 
Ilonka, Okolicsányi Örzsike és Hegyesy Rózsi 
(első nap), Draskóczy Jenőné, Draskóczy 
Edit és Margit, Keller Ilonka, Kolos Ilonka 
és Udvardy Józsa, Jagasich Sándorné drné 
és Tölgyessy Ferencné drné, Hederváry La- 
josné és Oravetz Irénke.

A régi takarékpénztár előtt felállított urná­
nál Kecskeméthy Gézáné elnöklete alatt Szlan- 
csok Alajosné és Margit, Bíbor Józsefné, 
Sándor Béláné, Csermák Rózsi, Himmler 
Elza.MangoldValéria, Trupp Giziké és Margit, 
Sztancsek Zoltánná drné, Kinszky Miksáné, 
Váradi Jakabné drné, Hoffmann Elvira, Ze- 
lenka Margit, Huber Olga, Huber Gyuláné, 
Fekete Imréné, Polgár Ignácné.

A Frischer-féle sarokház előtt felállított 
urnánál Salkovszky Ferencné drné elnöklete 
alatt: jávor Margit, Szlancsok Margit, Bárok 
Árminné, Popper Elza, Feldmann Esztike, 
ifj. Sághy Benőné drné, Plechló Jenőné drné, 
Udvardy Józsa, Sült Ilonka, Farkas Ella, 
Juhász Olga, Draskóczy Gáborné, Zmeskall 
Olga, Asbót Stefi, Berky Istvánná, László 
Katica, László Margit, Egressy Lászlóné,

uj és mindig érdekes kellett.
Ekkor már alig tudtam elképzelni ma­

gamban, hogyan is lenne lehetséges, hogy 
én lekössem egész életemet egy asszony­
hoz. És mikor egyszer ez a leány is az 
ölembe hullott, jött egy uj egy érdekesebb. 
Aztán egy másik, egy harmadik.. . de mind 
csak egy forma volt. Most már meguntam 
őket mind, mert tulajdonképen mint egyen­
lők voltak. Egyik kevésbbé, a másik job­
ban volt adakozó szerelmével, de mind 
adakozó volt.

Ezután a lányok nem is érdekeltek már. 
Asszonyokkal kezdtem el.

Azok érdekesebbek. Hogy mennyire 
őszinte vagyok magával szemben Margit, 
megvallom, hogy most is, mikor magával 
beszélek, egy asszonyra, egy szép, fekete 
szemű, fekete hajú, ördögi asszonyra gon­
dolok, de érzem már, ők sem fognak so­
káig érdekelni. Pedig szeretnék még sokáig 
velük maradni, hegy minnél később érjen

el a végzet: a liomálybahullás. Sokáig sze­
retnék még a felszínen maradni, de nem 
fogok tudni. Elmenekülök.

Pedig úgy szeretném ha megmentene 
valaki. . .

— Sándor, miért olyan szomorúan le­
mondó ? Hátha akad még, aki meg tudná 
menteni magát. Hátha. . . én megtudnám... 
menteni. . . magát. Hátha akkor nem me­
rülne el, ha én szeretném magát.

— Margit, még azok után is tudná sze­
retni, a miket elmondtam ? Milyen jó is maga. 
Megment engem. Egy szegény, üres kifá­
radt lelkű embert. Áldja meg érte a maga 
Istene. . . Tudja-e, hogy ki volt hát az első ? 
— Maga volt. . .

A napsugár két csókos ajkat festett ara­
ny osvürösrc.

Mert az igazi leánylélek önzetlenül s vég­
telen lemondással tud szeretni.

Sirolin
Emelt- az étvágy»' es • testsúlyt metszőn- 
teh s köhögést váladékot itzadiM

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés. skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
., Hnah e“ «red«U etntnaaolatí.

P Heffmeee-La Retke A Ce. Basel (S»4Jc)
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Lipcsey Ervinné drné, Lipcsey Margit és Anna, 
Rajner Gézáné drné, Puky Ilka.

A gyűjtés eredménye anyagilag is na­
gyon szép volt:

A gyermeknapok gyűjtésének eredménye :
I. nap. 1. Megyeház előtti urna 76 k. 24 

f. 2. Régi takarék pénztár előtti urna ,58 k. 
42 fii. 3. Frischer ház előtti urna 62 k. 90 
fillér.

II. nap. 1. Megyeház előtti urna 60 k. 
85 f. 2. Régi takarék pénztár előtti urna 45 
k. 07 f. 3. Frischer ház előtti urna 39 k. 43 
fillér.

Az urna gyűjtés összes eredménye 342 k. 
91 fii.

Az Ipolysági takarékpénztár részvénytár­
saság adománya 50 kor. özv. Sági Fülöpné 
adománya 5 kor. A Hontmegyei Népbank 
adománya 25 kor. Eddigi összeredmény 422. 
kor. 91 fii.

Az ipolysági kereskedőktől kik a gyer­
meknap megtartására magukat kötelezték, az 
adományokat az igazgatóság a jövő hét fo­
lyamán fogja beszedni.

—- 2V'agyhét a templomban. A nagy­
heti és húsvéti ajtatosságok sorrendje a kö- 
vetkezö’.Április /2.(Yirágvasámap)10 ómkor 
barka szentelés, után na körmenet és nagy 
mised. u. 3 órakor litánia. Április IG. (Xagy- 
csütörtök) 9 órakor nagy mise, este 6 órakor 
lamentáeió. Április 17. (Nagy-Péntek) 10 
órakor szent mise, mise után szentségki­
tétel a sz. sírnál, s utánna sz. beszéd. Este 
6 órakor lamentáeió, után na litánia és szent­
ségbetétei, Április 18. (Nagy-szombat) fél 
8 órakor szentségkitétel, utána tűz—viz— 
húsvéti gyertya és keresztkutszentelés, s 
ezután szent mise. A föl támadási körme­
net fél 7 órakor este tartatik meg. Április 
7.9. (llus vét vasárnap) 10 órakor sz. beszéd 
és szeritsóges mise ; d. u. 3 órakor ünnepi 
vocsernye. Április 20. (Húsvéthétfő) 10 órakor 
szent beszéd és szent mise; d. u. 3 órakor 
litánia.

— Eljegyzés. Majlúth László szobi szolgabiró 
eljegyezte Azary Módi kisasszonyt özv. Azary Ákosné 
leányát Budapesten A fiatal jegyespárt az egész 
varmegyeoo! meleg gratulációkkal halmozták el,

Volna nékem dévaj, gondtalan kacajom, 
Szerelmes dal csengne cpedő ajkamon, 
Győzelmes, szilaj dal mit szivemben hordok, 
Nem ezek a síró, színeden akkordok.

Oh, hogy szállna az cn nagyra térő vágyam 
Ne a metre járok, halott pusztaság van, 
Bárha ifjú lelkem csodás, szent lánggal ép, 
A dalom csak csonka, szomorít töredék.

Amennyi köny, sóhaj hull az éj öltbe,
Mind csak az én árva telkemet szövi be, 

a míg a megváltást forró vággyal várom, 
Liliül az cn vidám pajzán kacagásom.

Péry It u s.

- Az Iparos Kttr-b«], Az „Iparos Kör“ 
e hó 5-én tartotta rendes választmányi gyűlését 
melyen folyó ügyek lettek elintézve

ii«ív. Jltmer János zebegénvi 
lakos családi nevének „Ihm,,adi“.ra. kért meg- 
magyarosítását a belügymini ter megengedte °

— Ev.istentisztelet Ipolyságon. Nagy 
csütörtökön d. e. 10 órakor Kardos Gyula 
lelkész Balassa-Gyarmatról az ipolysági 

I és vidéki hívek részére gyónással egybe­
kötött istentiszteletet tart az ipolyságiovan^ 
templomban.
- Miniszteri jutalom Duidnyi Ignác 

m. kir. földmivelésfigyi miniszter Flaslca János 
Erdőszelestény (Erdőmeg) község bírójának a 
ragadós száj- és körömfájás elfojtása érdekében 
kifejtett buzgó tevékenységének elismeréséül 80 
kor jutalmat engedélyezett.

— Az ipolysági mocsarak lecsapolása.
Vármegyénk törvényhatósági bizottságának 
még a múlt évben hozott véghatározata foly­
tán, mely most már jogerőssé vált, Marek 
Károly vármegyénk alispánja az Ipolyság 
szurdok! mocsarak lecsapoiására vonatkozó 
helyszíni tárgyalást a városházánál 1908. évi 
május hó 20-ik napjának d. e. 9 órájára 
tűzte ki. Mely tényről átiratban értesítette 
Ipolyság nagyközség elöljáróságát, Ipolyság 
nagyközség közönségét, Hontvármegye kö­
zönségét, az összes a mellékelt érdekeltségi 
kimutatásban felsorolt réttulajdonosokat, 
Hontvármegye m. kir. államépitészeti hiva­
talát az ipolysági járás főszolgabiráját és 
a komaromi m. kir, kultuszmérnöki hiva­
talt oly figyelmeztetéssé! értesít, miszerint a 
vonatkozó tervek, a leírás és a szakértői 
nyilatkozattal együtt Ipolyság nagyközség 
házánál 1908. évi április hó 15 napjától — 
május hó 16 ik napjáig, vagyis 30 napon 
keresztül közszemlére kitétetven, minden ér­
dekelt által megtekinthetők. Az érdekeltek ne­
tán i észrevételeiket a hirdetményi határidőn 
belül hozzá Írásban, vagy a tárgyaláson élő­
szóval terjeszthetik elő, mivel ezen határidőn j 
túl beadott észrevételeiket figyelembe venni 
nem fogja és a határuzatot a határidőn túl 
beadott észrevétéleket figyelmen kivid ha­
gyásával fogja meghozni.

— Skoe.tr,, lis szék. Lits Gyula vár­
megyénk főispánja a vármegye és Kor- 
pona város tiszti karával ma délután 3 
órakor számon kérő széket tartott, melyen 
a tisztikar féléves ügy tevékenységét vizs­
gálta meg. Elnöklő főispán az elért ered­
mény fölött teljes megelégedését fejezte 
ki, mit a tisztikar nevében Marok Károly 
alispán köszönt meg.

Ttilrt.lt liulltv Semctke Erzsébet 75 éves 
ipolyhidvégi koldusasszonyt f hó 7-én reggel, a 
vasút melletti árokban halva találták. Bűntény 
esete fenn nem forog. A halál oka gutaütés.

— Fásítás. Ipolyság nagyközség tu­
lajdonát képező kopár területek befásitása 
céljából Fodor Vilmos dr. járási főszolga­
bíró, még az 1907. év folyamán a föld- 
mivelósügyi m. kir. kormánytól 50000 
fenyő a csemetét kérvén, a miniszter a 
kérelemnek eleget tett és a folyó évre 
díjmentesen 7000 drb. fenyőfa csemetét 
adományozott, melyek részben a kálvári­
ának, részben az uj temető alatti hegy­
oldalnak befásitására használtattak fel.

— Baleset. Hzakolczay János ács inunkx 
közben Baráty Ferenc-féle ház tetejéről leesvén 
és a fején súlyosan megsebesült. Az első segélyt 
Kovács S. Endre dr. főorvos nyújtotta. Felgyí- 
gyutasára nincs remény.

Az 1903. évi útadó. Vármegyénk al­
ispánja rendeletet intézett az összes illetékes 
hatóságokhoz, hogy az ez évi th. útadó ki­
vetésére vonatkozó rendelet követelményei­
nek feleljenek meg. A kivetési munkálatokat 
a községi és körjegyzők és Korponán a pol­
gármester teljesitik. A kivetésnél az 1907. évi 
egyenes adó után 10 százalék th. útadó, az 
igás napszám után fizetőkre 6 K. a három 
kézi napszám ut m fizetőkre 3 K. és az ál­
lami egyenes adót nem fizetők a hivatkozott 
törvény alapján leszolgáltatni, három kézi 
napszám váltság ára címén 3 k. th. útadó 
kivetése állapittatik meg. Erre vonatkozólag 
az igás minimum azokra lesz kivetendő, kik 
legalább 2 igavonó állattal bírnak és az ál­
lami egyenes adójuk a 60 koronát meg ha­
ladja, kézi minimum azokra, kik 2 igavonó

C/prilis.

Ah, kisasszony, április van,
S amint ilyenkor szokásos,
Az idő roppant szeszélyes 
Es esernyő áll a házhoz.
Ilyenkor szokás továbbá 
Az embert bolondá tenni,
Mis tulajdonsága nincsen 
Eme hónak semmi, semmi.

Ah kisasszony április van. 
Áprilisnak vig hónapja 
A mikor a bus halandó 
A tréfákat csőstül kapja.
Ah kisasszony, eme szent nap 
Nem hoz újságot már nékem : 
Nem volt szükség áprilisra,
S ön bolondá teil mát régen !

—zab.

Vőlegény barátomhoz.
Irta : A'ospor

Kedves Jenőm.
Eddig kétkedőn hittem, mi már bizo­

nyos: hogy vőlegény vagy. Köszönitek hát 
fiú, baráti lelkem őszinteségével. Es cse­
vegek is neked az én buzgó, szerelmes 
hangomon egy ódát ez ünnepre. Nem csú­
fítom el azonban bamba rímekkel, mert Te 
úgyis tudod melódiáját annak a nótának 
a mit mi szerelmes kis-titánok már ezer­
szer eldaloltunk. . .

Hol volt, hol nem volt. . . volt egy 
szer két szilajlángu csillag a mgy G úicöl 
alatt. Ott ragyogott már Adám Éva óta. 
Csöndes, lusta álmok szent idején együtt 
bámultuk e két csillagot veled. Az egyik 
az enyém volt. A másik a Tied. Az 
enyém nyugtalan volt. Fickándozó gyé- 
mántszinekbon vibrált. A Tied, mint egy 
szerelmes álom. Méla és békés. . .
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május 21. és 23-án lesz. Tegyen szerencse- 
kísérletet és vásároljon sorsjegyet az elő­
nyösen ismert KISS bankházában (Budapest, 
Kossuth Lajos utca 13.) mert pontosan és 
lelkiismeretesen szolgálja ki vevőit és mert 
Kiss szerencséje nagy!

— Heveny-ragályos betegségek. Vár­
megyénkben az elmúlt héten is több helyen 
fordult elő heveny ragályos betegség. Azon­
ban mégis jólesően konstatáljuk, hogy Ipoly­
ságon a vörheny teljesen megszűnt és már 
azok is kik eddig megbetegedtek, teljesen 
felgyógyulva hagyták el a helybeli kórházat. 
Heveny ragályos betegség a következő he­
lyeken fordult elő az elmúlt héten : Torok­
gyíkban megbetegedett Teszéren 1, Nagy- 
börzsönyön 1. Roncsolótoroklobban megbe­
tegedett Nagybörzsönyön 1, Zebegényen 4, 
Pereszlényben 1. Vörhenyben megbetegedett 
Kemencén 1, Királyfalun 1. Kanyaróban pe­
dig Alsófegyverneken betegedett meg.

— Adnék érte valamit, ha tudnám, 
hogy ki veszi át tőlem ezt a kiállhatatlan 
katarrust. Átvenni ? Azt ugyan senki sem 
teszi meg. De hát miért nem szabadul meg 
tőle inkább ? Fay valódi sodeni ásvány pasz­
tilláival a legmakacsabb katarrust is ki le­
het küszöbölni és ezt a lehetőséget önnek 
is meg kell kísérelnie. Egy kísérlet semmi 
esetre sem drága, mert egy doboz melyet 
minden gyógyszertárban, drogériában és 
ásványvizkeréskedésben megvehet — csak 
1 k. és 25 f.-be kerül. Ausztria-magyaror- 
szági vezérképviselőség: W. Th. Guntzert 
Wien. IV. 1. Grosse Neugasse 27.

— Légzőszerveink ellenségei az őszés tél 
és uagyon gyakran támadnak ez idősza­
kokban mindennemű gyuladások és hurutok 
Ily betegségeket azonnal figyelemmel kell 
kiérni, mivel az elhanyagolás hosszantartó 
és nem ritkán még az életet is veszélyeztető 
hurutos megbetegedésekhez vezetnek Nem 
is szabad haszontalan háziszerekkel experi- 
mentálni, hane azonnalin egy igazi gyógyha­
tású szerhez kell folyamodni. Ily szerek 
közül első helyen áll a „Sirolin-Roche,,, 
melynek kiváló gyógyhatása az orvosok egy­
értelmű nyilatkozata alapján el van ismerve. 
„Sirolin-Roche,, minden gyógyszertárban 
kapható.

A Te csillagod mellett most egy nagy- 1 
lángu, álló meteort látok. Csodás színeire 
nincs nyelv. Lelkem, a csoda-mikroszkóp j 
mutatja : mint simul egymásra a Csillag 
cs a Meteor. Az a Meteor amely a Te vonzó | 
körödbe tévedt. Hogy örökké melletted 
legyen. Téged öleljen, szilajszemü gyerek. 
Téged szeressen nobilis szépségű férfi.

S az a másik, züllött, bolond csillag az 
én csillagom, bámul Titeteket. Irigy sanda 
szemmel néz rátok. Hallja szerelmes sza­
vatokat, melyben napkelet tüzes melóidéi 
csengnek. . . Látja fehér kezeteket ösz- 
szefogózni, mikor benne rezeg Mekka 
minden puha, meleg delejessége . . . 
Hallja titkos tárnák sötét ölében elcsat­
tanni a tilos menyasszonycsókot. . . Amely 
édesebb azon csókoknál is, melyek valaha 
az Bonok ajkain sisteregtek életölő gye­
henna tűzzel. . .

0, az én szerelmem : boszorkány le­
genda. Miben vakon hiszek én, fehér le­
ány-nyájakat terelgető, buta, babonás 
pásztor.

Még most is azok a szcnvcdelmcs jaj- 
jok búgnak ajkamon, melyeket már any- 
nyiszor megtagadtam. Azok. A régiek. 
Az én rut, bus, lompos, éhes, fakó, fáradt 
ifjúságom siralmas, lomha jnjjai. Melyeket 
annyiszor elzokogtam Neked alkonyati órán,

j arról a fekete lányról. . . A kit csak any- 
nyira ismerek, hogy láttam s hallottam 

i róla. A ki talán nem is olyan tökélete- 
1 sült, mint a milyennek az én extrémé, 

bolondos, neurasztóniás, csapongó, lázas, 
forró, nagy fantáziám képzeli. A ki talán 
csak olyan lelkű, mint Ágnes, a mosónő 
lánya. De én nagynak, hősnek, csodaokos­
nak, viráglelkünek képzelem Es szeretem. 
Mint ilyent szeretem. És ezért szeretem.

Az én szerelmem olyan, mint a kol­
dusé, aki a gróf kisasszonyba szeret. Aki 
csak egyszer adott neki alamizsnát. Te­
hát bolond szerelem.

A Tied, Jenő, mint a hegedűsé, aki 
addig énekel, mig övé a várleánya, Sze­
rencsés és boldog szerelem.

Te is olyan álomfaló, csillagos, holdas 
legény voltál, akárcsak ón. Beletudtál sze­
retni a gyöngyvirágba, mert illatos volt. 
Mint én a pipacsba. Mert . . . mert nekem 
tetszett égő színe.

En nem ismerem lelked fehér király­
lányát. Azt se tudom : szőke-e, barna-e 
Álmodozó, vagy életrevaló?

De egyet sejtek róla
S ez ; hogy szerelmes.
Nono. Ne vedd természetesnek ezt. 

Ma az érdekházasságok tömkelegében 
ez igen ritka precedens. Hogy Te szerel- '

mos vagy azt tudom. Ismerem ideális 
lelked, mely nem tud szerelmet hazudni. 
S azt is tudom, hogy Emmácskád az. 
Mert a lány lelkeket vonza az étheri szép­
ségekbe merülő szerelem-vágy. Megaztán, 
mert benned, Jenő, csakis Téged maga­
dat, az embert szeretheti A Te neved 
után nem mondhatja : bánkár, vgy : nagy- 
birtokos. Csak annyit, hogy X. Y. Es 
slussz.

Eo ijiso : a lelkedet szereti.
Szinte tudom szerelmetek történetét.
Te, mikor először láttad őt: már meg­

szeretted. Meg találtad benne — minden 
Schopcnhaueroskodás nélkül mondom, — 
azt a típust, kit kerestél. Miről Heine azt 
mondja:

„Es ist eine alte Geschichte, doch bleibt 
sie immer neu.“

Azon lány légköre kit megszerettél, 
ugyanolyan levegőjű, mint a Tiéd. Ha Te 
a magyar cigányt szereted: 0 is. Ha Te 
Wagnert imádod: Ő is. Ha Te peétalélek 
vagy: Ő sem prózai. És csak örül annak, 
ha lát Téged a pagonyi bozótok között 
rímet keresgélni. Szóval : szellemi egyé­
niségtok egy. Szivetek lángja egyforma 

I cimképeket mulat.
Ez a receptje az állandó szerelmeknek.

I Ahol ez a lelkirokonság ily nagyfokú, ott
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állattal sem rendelkeznek és az állami egye­
nes adójuk a 30 koronát meg nem haladja. 
Többféle a kivetésre vonatkozó utasítást kö­
zöl ezután még a rendelet az illetékes té­
nyezőkkel, mig végül megjegyzi, hogy az 
összes kivetési lajstromok végösszegei egy 
járási kimutatásba foglalandók össze és az 
vármegyénk alispánjához folyó évi május 
hó 10-ig okvetlenül beküldendő.

_ Csöbör László arcképleleplezése.
Czobor László nyugalmazott alispán orsz. 
gy. képv. arcképét tudvalevőleg a tör­
vényhatóság a vármegye közszolgálatában 
kifejtett nagy érdemei elismréséül megfes­
tette. Ma délután 3 órakor tartotta meg 
Marek Károly alispán lelkes beszéd kí­
séretében a leleplezést, kizárólag a tisz­
tikar jelenlétében, miután Czobor László 
minden nagyobb ünnepi szertartást, ami­
ben pedig a tisztikar és a törvényható­
ság tagjai szpontán részesíteni akarták, 
energikusan visszautasított. A kép a jeles 
arcképfestő Bal ló Ede müve, és Czobor 
Lászlónak pompásan sikerült arcmása.

— íüi-deltes kci-esztelö. Igazán a 
mesébe illő eset történt meg a minap Balázs Zsi­
gával, a helybeli Rudi-féle zenekar cimbalmossá- 
val. Árról van szó ugyanis, hogy miután tavasz 
lévén — ö hozzá is megérkezett a jó idők elő­
hírnöke — a gólyamadár. A feleségének kis gyér- I 
meke született, kit aztán a törvény és vallás kö- j 
vetelrnér.yei szerint névvel kellett ellátnia. El is- j 
ment ő úgy az anyakönyvvezetőhöz, mint a | 
paphoz, hogy szeretett újszülött gyermekének 
kieszközölje a jövő életben szükséges — nevet 
Mindkét helyen büszkén adta a választ arra a 
kérdésre, hogy fiu-e vagy leány és hogy milyen 
nevet fog kapni az újszülött. Az volt hite, hogy 
ha már az Isten fiúval áldotta meg, hagy viselje 
hát akkor az apja nevét. Be is Íratta, hogy fiát 
Zsigának akarja kereszteltetni, a mi semmi aka­
dályt sem képezett. Ürömmel, a holdogságtó 
lagyogó arccal tért vissza családjához. Övömében 
ő akarta legelőször is nevén szólítani gyermekét 
és azért karjaiba kapva, nevén szólitá:

— Zsiguskám, hagy csókoljalak meg
Csodálkozva hallgatták ezt a jelenvoltak, mert 

nem tudták mire magyarázni a dolgot és meg­
kérdezték, hogy mire kereszteltél te a gyermeket 
a mire ő — semmit sem gyanítva — mondja, 
hogy Zsigára. Ekkor döbbentek meg még csak 
valósággal, mert hiszen az újszülött nem fiú volt, 
hanem — leány.

— A költöző madarak érkezése. A
vízi szárnyasok és gázlók rgyrésze már 
megérkezett s amint fölmelegszik az idő, 
pár nap alatt itt lesznek az éneklő ma­
darak is, melyek védelmi szempontból kü­
lönös figyelmet érdemelnek. Az erdők me­
zők dalos szárnyasai túlnyomó részben ki­
zárólag rovar táplálókkal élnek s mérhe­
tetlen mennyiségben fogyasztják a hernyó­
kat, kártékony rovarokat, férgeket, s mint 
ilyenek becsül betétien hasznos szolgálatot 
teljesítenek. Amint, a rügyek kifoslenok, 
csakhamar kezdetét veszi a fészekrakás 
A legtöbb madár tavasztól a nyár végéig 
legalább háromszor költ nálunk. Ez idő 
alatt különösen oltalomba veendők, mert 
a fészkel és idejo alatt jui az ember leg­
könnyebben a szárnyasok közelébe s ez 
idő alatt okoznak a fészekrablók legna­
gyobb pusztítást a basznossabb madarak 
családjaiban. Ilyenkor a loghelyénvalóbb 
a lelkészek tanítók jóakarata, emberséges 
szeretettől áthatott intelme a köznéphez 
és a tanuló ifjúsághoz; ilyenkor kell a ha­
tóságoknak kö egeiket többszörösen figyel­
meztetni a törvényre s a törvényes erővel 
bíró rendelőtökro, melyek a madárvéde­
lemről szólnak, mert a szigorú ellenőrzés 
ilyenkor jár a legnagyobb haszonnal.

— Kiss szerencséje nagy 1 Köztudo­
mású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték ter­
vezete a legkedvezőbb nyerési esélyeket 
nyújtja. Nagy nyeremények mellett számos 
kisebb nyeremények vannak és különöséért 
az, hogy a fele a kibocsájtott sorsjegyeknek 
— tehát minden második — nyer, az oka, 
hogy a nagyközönség minden rétege kipró­
bálja szerencséjét. Ezer és ezer ember lett 
ily utón szegényből gazdaggá. Az osztály­
sorsjáték legutóbb megjelent képes leírását 
érdeklődőknek ingyen és bérmentve küldjük 
meg. Az uj sorsjáték 1. osztájának húzása
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április 11. önti lapok

— Pályázat máliószeti tanfolya­
mokra. A földmivelésügyi m. kir. miniszter 
pályázatot hirdet a Gödöllői állami méhészeti 
gazdaságban a folyó év folyamán tartandó hat 
időszaki tanfolyamra a következő beosztás mel­
lett: május hó 2-24-ig erdőó'rök, junius hó 16 — 
28-ig lelkészek, julius hó 2—22 és julius 25-től 
augusztus 29—31 nők számára. Célja ezen tan­
folyamoknak, hogy az azokon résztvevők elsajá­
títsák a méhtenyősztés elméleti és gyakorlati 
módját. A tanfolyam hallgatói teljes ellátásban 
részesülnek. Minden egyes tanfolyamra 20—20 
hallgató vétetik. A pályázni szándékozókat fel­
hívja a földmivelésügyi minister, hogy egy koro­
nás bélyeggel ellátott folyamodványokat hozzá 
címezve mindig a tanfolyam kezdete előtt leg­
alább egy hónappal előbb kötelesek benyújtani.

— Mindennek az idő a legalaposabb 
próbája. Különösen áll ez a gyógyszerekre 
nézve. Ha mérlegeljük, hogy a „Scott-féle 
Emulsió“ 30 évnél hosszabb próbát állott ki, 
úgy ténylegess jóságáról bizony meg lehe­
tünk győződve. A „Scott féle Emulsió“ főleg 
csukamájolajból áll. Ezt azonban teljesen jó 
izü és mindenkinél könnyen emészthető for­
mában nnultja, A „Scott-féle Emulsió„ min­
den gyógyszertárban raktáron van.

— Töz. Falsőrakonca községben f. é. március 
hó 29-ón éjjel fél 12 órakor Susiczky Sámuel ot­
tani lakos lakótiáza kigyuladt. A kár 8ü0 korona.

— Újdonságok. Legújabb képeslapok 
úgy mint bróm ezüst,mii vész-kártyák, fénye­
sek és helybeliek, valamint gyönyörű hús­
véti kártyák, mérsékelt árban a Neumann 
papirkereskedésben kaphatók.

— Veszett gyanús eb. Pásztor István 4 éves 
tesmagi gyermeket megmarta Winter Fulöp földbir­
tokos egyik kutyája Miután a kutya azóta eltűnt, 
Hohn Márk dr. tb főorvos veszettség gyanút kons­
tatált. A fiút beszállították a budapesti Paszteur- 
intézetbe, Ipolyság és Tesmag községre pedig F’odor 
Vilmos dr. főszolgabíró 40 napos zárlatot rendelt él.

Törvénykezés.
(Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv. megvál­
toztató, rmv. - részben, /. feloldó, folyt.t — folyta­

tólagos tárgyalás)
Rendes perek.

Április 10-én elintézett ügyek.
1993.—1908 Palenik Károlyné Hornold 

Annának Palenik Károly elleni válópere. 
Előadó László Sándor.
(Felperes pernyertes.)

történhetik bármi: a szerelem él és nem 
csökken. Az ilyenek aztán nem tudnak 
lemondani egymásról. A feledés minden 
kísérlete meddő. Mert igaz, mit Étienne 
mondott :

„On revient toujours á ses premiers 
amoűrt “

. . . Es fönn, a Göncöl alatt ragyog 
tovább az a két, szilaj lángul csillag. Az 
egyik párosán. A másik csak egyedül: 
kialvó, bágyadt, lomba, irigy fénnyel.

S ha az égi rónán tülekedve, vadul, 
mint bivalygulyák, átszáguídnak a bozon­
tos felhőnyájak : csak az én csillagom 
látja. Mert Ti szemetek csak egymáson 
révedez. Nem halljátok a riadva zengő, 
tüzkarikás csattanásokat. Csak a szerel­
mes meséket, miket ajkatok egymásnak 
elsusog. Amely mesékben benn cseng 
napkelet minden tűz mámoros ban ja. S 
melynek szavai színesek, mint napnyugat 
esti, rengő, százszimi, égii kárpitja.

Barátom, hamisan és kajánul üdvözöl­
lek. Mond meg szép Arádnak, hogy gyű­
löllek benneteket. Mert irigyellek. Nagyon 
bűnös, rut, piszkos irigységgel.

Mert nincs nekem is : kit szabadna 
szeretnem !

Köszönt legnagyobb irigy ed s legjobb 
barátod.

1438. 908. Kipke Sándornak Vanovics Fe­
lnézné elleni 2837. k. 73 f. rendes pere 

Előadó: Dabis Antal dr.
(Felperes pet vesztes.)

Sommás fellebbe zések. 
Április 8-án elintézést nyert ügyek :
D. 149. Miskei Lajos — Szalai Mátyás.(7th.) 
D. 33. Pásztor Bálint. Együd András, (f.t.) 
D. 42. Mihalik Istvánná, Óvári Dezsö(f.t.) 
D. 47. Faragó Józsefné Kutyi Sándor, (mv. 
D. 48. Grósz József Csiszár István, (hh.)
Április 15-re kitűzve.
D. 50. Pozsicz Mária — Wagner László 

dr.
D. 51. Csesznak Anna — 'Mukora Mária. 
D. 52. Laczkó Pálné Kádár Kálmánná.
D. 53. Hirschfeld Miksa — Kovács Ernő. 
D. 54. Görög Ida — Kovács Béla.
D. 56. Martos Sándor — Kotri István.

, Bűnügyek.
Április 13-ra kitűzve.
Lopás b. v. Remis Paula, Megyés János 

é.s Ábrahám Ferencz. Erőszakos n. k. Ke­
serű János. Becsületsértés v. Singer Lajos. 

Április 14-re kitűzve.
Lopás b. v. Czibulka János, Súlyos t. s. 

v. Jakab Márton. Lopás b. v. Török István.

A szerkesztő levelezései.
H Valéria. Köszönjük a nekünk szánt kedves 

holmit.
Alikvisz. A pátosz közhelyeinek egész orogiája.
B. Sz Hermin Köszönjük. Hármat felhaszná­

lunk belőlük.
— Betelt vágyak. Ezek már sokkal ügyesebbek, 

legközelebb már bizonyosan jókat küld
— Szereltem. De miért Írja nagysád a szerelem szót 

két //-lel ? Olyik ember egygyel se tudja elviselni.
— Tolt. Hová gondol ?

Hű olvasó. A cikknek minden állítását aláír­
juk. Azonban nem értjük, hogyan lehet ennyi okos 
dolgot ily unalmasan előadni. Nem közölhetjük.

Két-sziv. Nem fogjuk közölni mert a tárca na­
gyon gyönge.

Bánatos asszony. Az első strófa határozottan 
szép A másik kettő mit sem ér.

[FÉLE

rendkívül erősítő itatással van az egész szer­
vezetre, gyógyítja és erősiti a tüdőt.

köhögési és meghűlést
, bármily makacs és hossza­

dalmas is legyen az, a 
SCOTT-féle Emulsió gyor­
san megszüntet. Még a sor- 
vadásos betegnek is kői y- 
nyebbülést szerez a SCOTT- 
féle Emulsió, feltéve, hogy 
idejekorán használják, mely 
esetben állandó, tartós gyó-

Az Emulsió vásárló- ^ulást eredményez.
sánál a SCOTT-fóle u___ , , • ..módszer védjegyét - eredeti U V6g ill’ll

a halászt — kérjük 2 K 50 fillér.

Kapható minden gyógy tárban.

Ipolysági piaci arak.
Búza 100 klgként kor. 2200—22.20 
Rozs 
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

18 50—19.00 
14 00-1450 
15.00—15 50 
11 50 -12 00 
12.00—12 50

Hirdetmény.
Melynél fogva közhírré tétetik, 

hogy Helembán a korcsma épület

f. hó 22-én d. e. 10 órakor
nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek haszonbérbe adatni fog. 
A bérlet 1908. május 1-étől szá­
mítva három évig tart.

Az árverési feltételek községi 
bíró házánál bármikor megtekint­
hetők.

Belemba, 1908. évi április 8-án.

Az elöljáróság.

Praehár József
mü- és épületbádogos

Ipolyságon, Fő-ut 7. szám
a imgj tőzsdével szemben

Hol mindene szakmába tartozó mun­
kát készítek tervek és rajzok után 
u. m. díszes virágvázákat, tető­
ablakokat, csúcsokat, vízgyűjtő 
medencéket, épületek, templo­
mok, tornyok fedését, javítását 
és festését.

Elvállal jm fürdőszobák s angol 
ki özetek berendezését, villamos 
csengők és villámhárítók felsze­
relését és ja vi tását.

Raktáron tartok
fürdőkádakat,

a melyeket a t. közönségnek kölcsön 
használatra is átengedek.

Elismert jó munka, jgjF
I a - árak jutányosak. *1*

US
-Jó házból való fin I:;

a tanulónak ll 

í felvétetik I;
m n , , oi-y
>1 Brack Ignác |<
W fűszer- és vas kereskedésében ]£'

Ipolyságon. S

& j®6 Üfc üt jti &. 0 0. <S>
^ Egy jókarban levő, szétszedhető *f- 
^ négy üléses könnyű

1 ÜVEG-:
I olcsón eladó.®

Megtekinthető:

IBorócziJ Lajos ut11
yy gazdaságában

Felsőterényben. jfp

yt
• •
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279. .1908. végr. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1 881. 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi, hogy a vámos- 
mikolai kir. járásbíróságnak 1908. évi 
V, 98.. és 99 sz. végzése következtében 
Reiner Lőrinc dr. ügyvéd által képvi­
selt Rostás Nándor és tsa javára Stei­
ner Ármin ellen 1 200 1200. K. s jár. 
erejéig 1908. évi február hó 20-án fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján le és felülloglalt és 1903 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. bú­
torok slb. nyilvános árverésen eLdat ak.

Mely árverésnek a váinosmikolai kir. 
járásbíróság 1908-ik évi V. 98. 4. sz. 
végzése folytán 1002. 1200. k. tők'kö­
vetelés, J 200. 1200, kor, ennek 1907.
1908. évi február hó )2 napjától járó 
G százalékos kamatai, egy harmad szá­
zalék váltódij és eddig összesen 250 k.
19 f.-ben bírói lag már megállapított 
költségek erejéig, lyolyki-keszin leendő 
megtartására 1008. évi április 1|Ó 
13-ik napjának délutáni á őnija
határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 
108. §-ai. értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §-a értelmé'b n ezek javára 
is elrendeltetik.

Váinosmikola, 1908. április 3.
Németh Emil

kir. túr. végrehajtó.

Árverési hirdetmény.
A gödöllői ns. kir. erdőhivatni

a nagymarosi in. kir. erdőgond­
nokság kezelése alá tartozó 6 9 k. 
hold kiterjedésű n. n. alsó gesz­
tenyésben a szolid gesztenyének 
és füiermésnek 1908. —1918' évig 
azaz liz év tartanián át leendő 
használata iránt ezen m. kir. er­
dőgondnokság irodájában 1908. 
évi április hő 13-án d. e. 11 óra­
kor Írásbeli zárt ajánlatok kai egy- 
bekötött szóbeli árverést fog tartani.

Kikiáltási ár azaz egyévi ha­
szonbér 712 kor. bánatpénz 71 
kor. 20 fül lér.

A zárt írásbeli ajánlatok egy 
koronás okmány bélyeg és bá­
natpénz csatolásával a szóbeli ár­
verés megkezd 'se előtt ezen m. 
kir erdőgondnokságnál nyujtan- 
d ik be. Az Írásbeli ajánlatban 
világosan kijelentendő hogy aj ni­
hillé vő az árverési és szerződési 
ielteteleki’t ismeri és magára n-;zvo 
azokat kőtelező erejűnek elismeri.

A kikiáltási áron alóli, elkésett, 
valamint ut »ajánlatok nem fogad­
tatnak el

Árverési kihasználási és szer­
ződési íidtéteb'k a gödöllői m kir.
« rdőliiratainál es ezen erdőgond- 
noks 1 n i megtekinlhetők.

IbO 1 évi áp iiis h 5 2-án. 
An.-marosi m. k. erdőgondnok árr.

Jutányos
árak! Uj! ¥ Fépfi-szabó-tereq ¥ Uj!

Ipoly ságon,

április 1 1.

Elsőrendűi
szabászat!!

Eáptalau-utca •J'T'V. szdm alatt, .Tulisiw* Lajos szűcs lirizAtoan.
:b mm ■

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét

férfi szabó-termemre
mely a mai kor követelményeinek megfelelő praktikus és modern berendezé­
sénél fogva, a nálam rendelt munkák a legkiválóbb Ízlés és tartósság figye­
lembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és Skót gyártmányú 
szövetekből, a leg jutányosabb árak mellett készülnek.

N^gy választék tavaszi és nyári divat szövetekből.
kiváló tisztelettel

[Elsőrendű 
munka!

Csepregliy István 
férfiszabó.

ízléses 
kiállítás!

Gözszántásra és cséplésre rendeléseket ké­
sőbbi szállításra már most feladni kérem.

kovácsszért- és antracit-fogyasztók,
gazdák, gyártelepek, kereskedők, intézetek, -- mielőtt szükségletüket 

fedezik, — bizalommal forduljanak
ii h mi § f károly °é9h8z
ii Jf, ti Ál í\ 1 Budapest, Váci-kőrút 78.

Legkitűnőbb minőségek, különlegességek 
összes ipari, gazdasági és házi czélokra.

Pártoljuk a hazai kereskedelmet!

Sürgöny-cim : ANTRACIT, BUDAPEST.
inlerurban 

telefon 
164

KOKS-, BEIKET

Hirdetmény.
A Nagyinéltósgu Földinivelésügyi Minisztérium 60900 1896.számu

szokványrendelete szerint
------------------ válogatott első osztályú sima és gyökeres____________

Ripária-Povíaiis, Rupestris-Monticóla és Vitis-Solonis 
amerikai vadvesző, valamint ugyanily alanyokra nemesitett, fenti 
rendeletnek mindenben megfelő a legkiválóbb bor és csemege fajú 

84 y <> ÍAeí-©« fo aüoUvÍ 5 y o Ic 
kerülnek ezen évben nálunk eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége,
TAPOLCZA, (a Balaton mellett).

w WWw m T T y a, I fi e & •#„ * y y ^ y § Cf y

ei:
Á’Ama

Bérbeadási hirdetmény.
A magy. kir. államvasutak Érsekújvár —Privigyei vonalán 

fekvő líál inti Hi ill vili 1044 hold á 1200 négyszögöl állandó 
és kitűnő cukorrépát termelő birtok 1909. évi április hó 1-tűl 
egymásután következő 15 évre újólag bérbe adatik.

Éideklődők forduljanak bővebb felvilágosításért a „báró“ 
Steiger—Münsingeni számtartói hivatalhoz Szeptencz-Újfalu, u.p. 
Nyiíra-Ludány.

um
9

:ee
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PÁRKÁNYI HITELBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.
A IIaxim Általanos Biztosító ii.-T. kerületi főügynöksége. A Magyar Utazási Vállalat R-T. képviselete.

Sürgönyeim: HITELBANK.

Részvényaláirási felhívás.
. . 07Párk?”y' f! uan Részvénytársaság (ezelőtt Párkányvidéki Takarékpénztár) igazgatóságának 1908. évi

március hó 27-én tartott ülésében a vonatkozó közgyűlési határozat rendelkezéseinek szemmeltartásával egyelőre 700 
därab, egyenként 100 korona névértékű, másodkibocsájtásu egész részvénynek 105 korona áron leendő ki­
bocsátása elhatároztatván, azt ezennel nyilvános jegyzés alá bocsájtjuk a következő módozatok mellett: 
c . .a) A részvények jegyzése úgy a régi részvényesek, mint pedig a nagy közönség által folyó évi április hó
6-tól jun.us hó 6-ig bezárólag, a Párkányi Hitelbank Részvénytársaság hivatalos helyiségében (Párkány Fő­
utca) vagy az alulírott intézeti közegek bármelyikénél, korlátlan számban, naponta eszközölhető

b) A jegyzés alkalmával egyidejűleg fizetendő minden darab részvény után 10 korona, valamint a 
darabonként! 5 korona felpénz, mely összeg a részvényes számára kiállítandó ideiglenes elismervény átadásával nyugtattak

c) Posta utján eszközölt jegyzések csak az esetben vétetnek figyelembe, ha azokkal egyidejűleg az előbbi 
pontban körülirt befizetések akár közvetlenül a Párkányi Hitelbank, akár pedig a Magyar Pénzintézetek Központi Hitel­
bankja pénztárába bevételeztettek.

d) A további tőkerészletek befizetése darabonként 10 koronájával folyó évi július hó 1-től kezdődőleg 
9 hónapon át minden hónap 1—8-ika között teljesítendő, még pedig a részvényeseknek adandó postatakarékpénztár! 
befizetési lapok utján közvetlenül a Magyar Pénzintézetek Központi Hitelbankja Részvénytársasághoz Budapesten

Jogában áll azonban a részvényeseknek a jegyzett részvények összértékét egyszerre, vagy nagyobb részletek­
ben is befizetni.

e) Az utolsó részlet, valamint a darabonkénti 2 korona részvény-illeték befizetése után az eredeti részvények
szelvényivvel együtt, a részvényeseknek ki fognak adatni. 3 ’

f) A részvényekre teljesített befizetések folyó évi julius hó 1-től kezdődőleg, mindannyiszor a befizetés
napjától számítva, 1909. év végéig 4 százalékkal kamatoztatnak. Ha azonban a közgyűlés határozata folytán ki- 
kibocsájtható összes részvények még a folyó évben lejegyeztetnének, úgy a 4 %-os kamatozás csupán a folyó év végéig 
joghatályos, vagyis a részvények az 1909. évre vonatkozólag már a rendes osztalékban részesülnek. "

g) Túljegyzés esetén a tuljegyzett mennyiség a legközelebbi kibocsájtás terhére esik.
Ii) Az esedékes tőkerészletek befizetésére a részvényesek levél utján fognak felhivatni.
0 A befizetések elmulasztása az alapszabályszerü jogkövetkezményeket vonja maga után.
Párkány, 1908. évi március hó 27-én.

'Párkányi Hitelbank Részvénytársaság.
Dr. Janiís Imre, Perényi Árpád,

társasági elnök, kir közjegyző. igazgatósági alelnök, primási számvevő-

Igazgatósági

Etter Gyula,
igazgatósági alelnök, 
primási urad. intéző.

Binetter Adolf,
nagykereskedő, Párkány.
Binetter Miksa,

cserépgyári igazgató, Kismánya.
Dr. Bokor Gyula

orvos,Budapest,VI. Andrássy-ut 23

Hegedűs Béla
körjegyző, Kéménd.

Magyary László,
kályhagyáros, Esztergom.

Pelczmann László,
primási udvari szabó, Esztergom

Nagy Béla
igazgató, Párkány.

tagok:
Porgesz Béla

szállodás és kávés, Esztergom.
ifj. Schiller Lipót,
terménykereskedő, Párkány.

Stern Sándor,
nagykereskedő, Bpest, Ó-utca 6.

Szekér Gyula
földbirtokos, Párkány.
Weisz József,

földbirtokos, gabonakeresk., Nána
Dr. Wilheim József

orvos, Párkány.

Kéreg eladás.
Az esztergomifőkííptaliiii lielem- 

bai erdejében 8 kát. hold 25 éves 
kérdezésre alkalmas tölgyes kéreg 
és tavai együtt eladó.

Venni szándékozók ajánlataikat 
ezen hirdetés megjelenésétől szá­
mított 8 napon belül egyenesen 
a méltóságos tókáptalanhoz ad­
ják be.

A kéreg, a termelendő tűzifa 
méterenkinti mennyisége után 
számittatik; a rakatok magassága 
125. cm.

Felvilágo-itás nyerhető az urad. 
erdőhivatalban,

Eszteraoniban.

121. 1908 vb. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági vógrohajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. §-a értőimében ezennel 
közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. 
járásbíróságnak 1906. évi V 702./1 
számú végzése következtében Lázár 
Nándor dr. budapesti ügyvéd által kép­
viselt Rábor Ignác javára ifj. Sombery

István ellen 1463 kor. s jár. erejéig 
1906. évi november hé 4-én foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 1300 kor. becsült következő 
ingóságok, u. m. bútorok, kúpok és lovak 
nyilvános árverésen oladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já­
rásbíróság 1907. évi V. 197-/3. számú 
végzése folytán 1463 korona tőke 
követelésnek, még hátralékos része és 
járulékai erejéig Folsőszudon leendő meg­
tartására 1908. évi április hó 14-ik 
napjának délelőtti ÍO órája határ­
időül kitüzotik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LX. te. 107. és 
108. § ai értőimében készpénz fizetés mel­
lett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
boesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is lo és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyerlek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyságon, 1908. mircius hó 20.
Baig Mór

kir. bit*, végrehajt/.
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Kreutz Gyula
fővárosi okleveles tánctanitó 

április 25-én 
Ipolyságon, a városház

termében _

tánctanfolyamot
nyit.

Gyermek tanfolyam! ------------
------------------------ Esti kurzus!
--------- Boston tanítás! ---------
Alapos és gyors módszerii 

tanítás!
Előjegyzéseket elfogad

a kiadóhivatal.

H 0 N T I L APÓK

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 
a kiadóhivatal. *-

ül

Motor vevők figyelmébe!

április 1 1.

Jó házból való fiú

tanulóul

Neumann-nyomdában
felvétetik.

Ajánlja úgy cséplési, mint malomfizemre 
kitUnöen alk nlinnn. legegyszerűbb 
benzinlokomobiljait, melyek V. kér., Václ- 
ut 30. szám alatti gyárba« bármikor

üzemben megtekinthetők.
Teljes jótállAx

kifogástalan üzemért II

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekély benzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék Ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyeromáton Üzemben leví 

motorokról!

Steiner József 3
bútor raktár a és kárpitos-műhelye Ü
IPOLVlXtii, Főnt, Adóhivatal mellettit

Tisztelettel felhívom a t. közönség figyel­
mét I p o 1 y a A g o n, nz adóhivatallal (E' 
szemben levfi, jó hírnévnek örvendő, a 
fővárosi üzletek módjára berendezett

moderíj bútor-raktáramra,|
a melyben a butorvásárlő közönség meg­
találja mindazt, amit szakmámban bárhol 
nyújtani lehet.

Előnyős fizetési feltételek; — kiváló 
és tartós butornemü.

Egyben különös figyelmébe ajánlom

:kárpitos-müheIijemBt,l
a melyben szakszerű vezetésem 
alatt készítem a legkiválóbb 
kárpitos-munkát, és elfogadok 
mindennemű régi átalakítást 
és javítást is, agg helyben, mint 
vidéken.
Díványok rugannyal 15 írttól.

Teljes tisztelettel
Steiner József

A „HOVI I LAPOK«' nyemdtUa IPOLTeÁKO*

----------- —■ ——___ ___ inzzn, ni. »—

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencsém a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és Nagyhid-utcza sarkán

fogászati és fogtechnikai 
műtermemet

megnyitottam, és ott február hó 
19-ikétől kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalomnélküli 
műtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül megbízható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kieléglttetnek!

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő­
zésem nem rövid keletű, de mint oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

WohlsteiQ Lipót
oki. fogász.

re

CLAYION & SHUTTLE WORT H
Budfipemt^ VVxcjíiirJcOmt Vi„

áltál a lejjutánjMisabb árak mellett *i«n!tatnzk:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, léherc-cséplök, tisztító- 

rosták, kenKelyozoK. kaszáló- és aratégépek, szénagyüjtők 
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok, 
szecskavágók, répavígék, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

Ruha készletem tulhalmozédasa miatt eladok
: OLCSÓ ÁRBAN

férfi ég gyermek ©Henyéket 
valamint férfi ég gyermek cipőket

NEUMANN JAKAB ruhakereskedő, jj
L ■wJLaflfüTift&y

..*>.■..hrab:


